



МВД России

Управление
Министерства внутренних дел
Российской Федерации
по Омской области
(УМВД России по Омской области)

Марусову Ю.Н.

ул. Комарова, д. 20, кв. 2,
р.п. Тевриз, Тевризский район,
Омская область, 646560

Следственное управление

ул. Ленина, 2, Омск, 644099

«11» мая 2018 года № 24/3/184403425611

Юрий Николаевич!

Ваше обращение на имя Министра внутренних дел Российской Федерации генерала полиции Колокольцева В.А. о несогласии с квалификацией действия по факту разбойного нападения, совершенного на Вас 28.05.2015, рассмотрено следственным управлением Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Омской области, проведена проверка.

В ходе проведенной проверки установлено, что в период с 28.05.2015 по настоящее время, в Отделе Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тевризскому району (далее ОМВД России по Тевризскому району) заявлений о разбойном нападении и произведенных выстрелах (в область правой ноги и шеи), совершенных в отношении Вас 28.05.2015 на мосту через реку Тевриз, расположенному на территории Тевризского района Омской области, не поступало и зарегистрировано не было.

Кроме того, согласно заключению эксперта № 242/17 от 10.11.2015, из материала проверки КУСП № 3006 от 25.12.2015, находящегося в производстве отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тевризскому району Омской области (далее ОГИБДД ОМВД России по Тевризскому району Омской области), телесные повреждения Вами были получены в результате дорожно-транспортного происшествия и привели к причинению средней тяжести вреда здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель, иных травм, в том числе, следов ранения ноги и шеи, не обнаружено.

По факту получения Вами травмы ноги при совершении наезда автомобиля под управлением Рыбкина Д.Л., сотрудниками отдела

Государственной инспекции безопасности дорожного движения Отдела Министерства внутренних дел по Тевризскому району Омской области проведена проверка, в ходе которой действия Рыбкина Д.Л. были квалифицированы как административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 12.24 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее КоАП РФ) – «Нарушение Правил дорожного движения, повлекшее причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшего».

23.11.2015 по окончании расследования дела об административном правонарушении, совершенным Рыбкиным Д.Л., в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении № 550О606113.

13.04.2016 судьей Тевризского районного суда Омской области Рязановым И.И. вынесено постановление по делу об административном правонарушении, согласно которому Рыбкин Д.Л. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.24 КоАП РФ, ему назначено административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

Допрошенный в ходе судебного заседания врач-хирург указал, что при обращении в БУЗОО «Тевризская ЦРБ» у Вас были обнаружены телесные повреждения, которые могли быть получены только в результате наезда на Вас транспортного средства. Кроме того, эти же обстоятельства установлены заключением комиссионной судебной медицинской экспертизы № 242/17 от 10.11.2015, что подтверждает выводы эксперта.

Вместе с тем, в ходе судебного заседания Вы указали, что 29.05.2015 Рыбкин Д.Л., управляя своим автомобилем, сбивал Вас дважды. Один раз у дома, удар пришелся по касательной, где Вы успели отбежать в сторону, а второй раз Рыбкин Д.Л. на автомобиле наехал на ногу у магазина «Восход», как это произошло, точно не помните, так как теряли сознание. Первоначально Вы полагали, что в Вас выстрелили, потому что видели человека с травматическим пистолетом, и почувствовали сильную боль.

В соответствии с частью 1 статьи 50 Конституции Российской Федерации «Никто не может быть повторно осужден за одно и тоже преступление».

В соответствии со статьей 90 УПК РФ, обстоятельства, установленные вступившим в законную силу приговором либо иным вступившим в законную силу решением суда, принятым в рамках гражданского, арбитражного или административного судопроизводства, признаются судом, прокурором, следователем, дознавателем без дополнительной проверки. При этом такие приговор или решение не могут предрешать виновность лиц, не участвовавших ранее в рассматриваемом уголовном деле.

24.07.2016 старшим участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Тевризскому району Зеленским А.В., по результатам рассмотрения материала предварительной проверки по Вашему заявлению (КУСП № 949 от 14.04.2016), вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении Рыбкина Д.Л. по ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской

Федерации (далее УК РФ), на основании п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, в связи с отсутствием в его действиях состава преступления. Данное решение об отказе в возбуждении уголовного дела прокуратурой не отменялось.

Таким образом, постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении Рыбкина Д.Л. от 24.07.2016 вынесено законно и обоснованно.

События, произошедшие 28.05.2015 на мосту через реку Тевриз, расположенному на территории Тевризского района Омской области были отражены в объяснениях в материалах проверок, в протоколах допросов по уголовному делу № 509723, возбужденному Следственным отделом ОМВД России по Тевризскому району (далее СО ОМВД России по Тевризскому району), но факты произведенных выстрелов, материалами уголовного дела и материалами проверок не подтверждаются.

Опрошенный в ходе проверки начальник СО ОМВД России по Тевризскому району подполковник юстиции Жайтуменов А.Е. пояснил, что он не отказывался от встречи с Вами и Маковецким А.М. и в ходе телефонного разговора назначил встречу в приемный день (20.03.2018), поскольку 09.03.2018 не располагал временем, так как находился после суточного дежурства.

В действиях сотрудников ОМВД России по Тевризскому району нарушений уголовно-процессуального законодательства не установлено. Фактов личной заинтересованности, необъективности и предвзятости должностных лиц СО ОМВД России по Тевризскому району и ОМВД России по Тевризскому району не установлено.

Данные решения вы можете обжаловать в порядке, предусмотренном главой 16 УПК РФ «Обжалование действий и решений суда, должностных лиц, осуществляющих уголовное судопроизводство».

Врио заместителя начальника

К.В. Трюхан

